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SEÑOR PRESIDENTE (Edgardo Rodríguez Álvez).- Habiendo número, está 
abierta la reunión. 

Este año hemos venido resolviendo la Presidencia de la Comisión de una manera 
muy especial. Decidimos que fuera rotativa entre los compañeros del Frente Amplio, que 
es al que le corresponde. Nosotros hemos cumplido esta primera parte del año y ahora 
queremos presentar la renuncia. 

Asimismo, proponemos que ocupe la Presidencia por el resto del año la compañera 
Gabriela Barreiro. 

Entonces, si no se hace uso de la palabra pongo a votación mi renuncia. 

(Se vota) 

——Cinco en seis: AFIRMATIVA. 

SEÑOR SECRETARIO.- Corresponde elegir presidente para el resto del período 
legislativo, de acuerdo con el artículo 108 del Reglamento. 

Se procede a tomar la votación nominal. 

SEÑOR RODRÍGUEZ ÁLVEZ (Edgardo).- Por la señora diputada Barreiro. 

SEÑORA BARREIRO (Gabriela).- Por la señora diputada Susana Pereyra. 

SEÑOR MOREIRA (Carlos).- Por la señora diputada Barreiro. 

SEÑOR PÉREZ (Carlos).- Por la señora diputada Barreiro. 

SEÑOR VALDOMIR (Sebastián).- Por la señora diputada Barreiro. 

SEÑOR YURRAMENDI (José).- Por la señora diputada Barreiro. 

SEÑOR SECRETARIO.- Han votado seis señores representantes: cinco lo han 
hecho por la señora diputada Barreiro y uno por la señora diputada Pereyra. 

Queda proclamada la señora diputada Gabriela Barreiro como Presidenta de la 
Comisión y se la invita a ocupar la Presidencia. 

(Ocupa la Presidencia la señora representante Gabriela Barreiro) 

SEÑORA PRESIDENTA.- Quiero recordar que se hicieron todas las gestiones sobre 
el tema de Solís Chico. Solicité a la Secretaría que me enviara todos los pedidos de 
audiencia de los vecinos, porque nos quedan pocas sesiones. Además, a la brevedad 
entrarán algunos proyectos para ser considerados por la Comisión, como el que se está 
votando hoy en el Senado sobre cotitularidad de las cooperativas o el de residuos. 

SEÑOR PÉREZ (Carlos).- ¿Hay una propuesta concreta para recibir a los vecinos 
en la próxima sesión? 

SEÑORA PRESIDENTA.- No hay una propuesta concreta en ese sentido, porque 
me gustaría conocer la respuesta de la Intendencia. Si les parece, cuando la Secretaría 
me envíe los datos que le solicité armaría el orden del día. Mientras no ingresen los 
proyectos podemos avanzar con las delegaciones. Como nos han ofrecido ir al lugar, 
vamos a analizar cuál sería la mejor opción. Si tenemos que recibir varias delegaciones, 
lo hacemos acá; de lo contrario, podríamos ir al lugar. Si están de acuerdo lo armo con la 
Secretaría. Pero hay que tener en cuenta que cuando ingresen los proyectos los vamos a 
incluir en el orden del día para comenzar a discutirlos. Creo que tenemos que avanzar 
todo lo que podamos. 

SEÑOR MOREIRA (Carlos).- ¿Tendremos los informes para la próxima sesión? 
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SEÑORA PRESIDENTA.- Esperemos que sí. 

SEÑOR MOREIRA (Carlos).- Ese tema está pendiente. 

SEÑORA PRESIDENTA.- Se hicieron gestiones telefónicas, pero aún no llegaron 
los informes. Es importante contar con ellos antes de recibir a los vecinos. 

No habiendo más asuntos, se levanta la reunión. 

 ===/ 


